: sponsabxhta dl quello he
dente. Per Napolngno ;

-belli» di Longo-e:
‘Craxi.. E:ora,qual .
: pamto ‘che:non.sa pu)

ixe\ano politicamende, inafli- .
ile in quanto non crede al-
la possibilita di' soprawiveriza .
del partito,.» Eppure, ¢ stato
“proprio Wi, a volté'usando in
modo spregiudicato ‘e ai limiti

“congresso e tutta

ciov.

Fomosso nell'Urss da’ Gorbas
Occhetto oss; il

stro- problema

© metenderepi dl

e Q\m \em del SU0 \empo i ’

segretario del Psdi hi
orso. alle:prese

lazzi, a intérmittenza; Sono ar:
rivati-strali velenosi da via:del

" Corsp e -da ullimo solo ‘due . .y

n ci-dovrebbero essere-pro-
‘Blemi. La Hicola di qitesto
politica. E si
‘pud’riassurhéré in tre doman-

gan
chiaro che la prospe iva

. cata. daléuluoriu itiv Can

errore. sLa mini-
a detto leri Cari-
e una. onfereniza

raggio verso di noi
sollecilazione” esternan,

,oltre 'azione
Romita, In tre fedevazion] si |

mest fa Craxi-ha cercato-con -

un convegno di.-sottrarre -al
Ps : datore

1i “fomiti dalla maggiara a,
‘quifidi approssimati per:difet-
;lo

Non si sa -quanto- rimane
del Psdi. La bagal
isturbo. ‘di

sono’ svolti doppi congressi
ché.hanno ejetto doppi dele-
gati, E alla vigilia. delle assise

" (le prime senza Saragat) st (Y

tiga-sulle percentuali da' asse-

ta di superare un‘iminagine
. il

una frase pronunclala al mo-
la suaelezio

usterlitz, pero. non sia-
mo. amivati neanche :alla di-

i dl:¢
memo presenlato a\ omitato centrale: del palﬁto 3 Ar-
mando Cossutta hariceviito 93 voti contrari; 9
52 voti a‘favore, pari-al:33)per éento; e 23
cornie’abbiamd sérilto i ier: calcolando eftheamen
centuale sti delegati ¢ non sui votanti,

~PUnita

Mercoledi

-8 'marzo 1989
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